
جعل واقعیت و تناقض در تصمیم‌گیری 

‌رمزگشایی از تصمیم فیبا
علیه میزبانی بسکتبال ایران

فرخ حسابی / با تصمیم فدراسیون جهانی بسکتبال 
)فیبا(، میزبانی ایران از دیدار رفت و برگشت تیم‌های 
ملی ایران و عراق در پنجره اول انتخابی جام جهانی 
۲۰۲۷ لغو شد و هر دو مسابقه در کشور ثالث، لبنان و 

در شهر بیروت برگزار می‌شود. 
فدراسیون جهانی بسکتبال )فیبا( در اطلاعیه‌ای 
رسمی اعام کرد که دیدار تیم ملی بسکتبال ایران 
و عراق در چهارچوب پنجره اول انتخابی جام جهانی 
۲۰۲۷، به دلیل شرایط خاص منطقه، در کشور ثالث، 
لبنان برگزار خواهد شد. طبق این اعلام، بازی رفت 
و برگشت دو تیم در روزهای ۶ و ۹ آذرماه ۱۴۰۴ در شهر 

بیروت انجام می‌شود. 
بر اساس تصمیم فیبا، این رویکرد شامل سایر 
کشورهای منطقه نیز خواهد شد، به‌ گونه‌ای که 
تیم‌های عراق و سوریه نیز در این مرحله رقابت‌ها، 
میزبانی دیدارهای خود را در خاک کشور ثالث انجام 
خواهند داد. این تصمیم در تیرماه ۱۴۰۴ و در پی تحولات 
امنیتی و جنگ دوازده ‌روزه ایران اتخاذ شده، اتفاقی 
که به گفته منابع رسمی فیبا، برای حفظ امنیت 
شرکت‌کنندگان و تضمین شرایط برگزاری مسابقات 

ضروری بوده است. 
در همین زمینه فدراسیون بسکتبال ایران اعام 
کرد: مکاتبات و پیگیری‌های لازم برای بازگرداندن 
حق میزبانی آغاز شده و تصمیم نهایی فیبا در این 
زمینه احتمالاً در دسامبر ۲۰۲۵ )آذرماه ۱۴۰۴( اتخاذ 
خواهد شد. فدراسیون تأکید دارد که ایران با توجه به 
زیرساخت‌های مناسب ورزشی، آمادگی کامل جهت 
میزبانی رسمی بازی‌های آینده را دارد و انتظار می‌رود 
پس از بررسی‌های امنیتی، میزبانی کشورمان در 

مرحله‌های بعدی بازگردانده شود. 
این اقدام فیبا با واکنش‌های متفاوتی مواجه شده 
است، چرا که به نظر می‌رسد تصمیم‌گیری درباره 
میزبانی‌ها کاماً مغایر با واقعیت‌های موجود و 
همچنین دیگر رویدادهای ورزشی در منطقه است. در 
حالی که ایران طی ماه‌های اخیر میزبان رقابت‌های 
مهم قاره‌ای بوده و حتی در فوتبال، کنفدراسیون فوتبال 
آسیا با حذف نماینده هند به خاطر عدم حضور در بازی 
با تیم ایرانی، نشان داده است که کشورمان توانایی و 
آمادگی میزبانی در بالاترین سطوح را دارد، لغو میزبانی 

در بسکتبال تناقضی جدی را به نمایش می‌گذارد. 
عجیب‌تر اینکه تیم شهرداری گرگان، نماینده ایران 
در سوپرلیگ بسکتبال غرب آسیا، همچنان بازی‌های 
خود را در ایران برگزار می‌کند؛ موضوعی که به روشنی 
نشان می‌دهد زیرساخت‌ها و امنیت لازم برای میزبانی 
فراهم است اما فیبا در تصمیم خود به صورت گزینشی 

عمل کرده است. 
عاوه بر این، ادعای فیبا مبنی بر اینکه این تصمیم در 
پی تحولات امنیتی و تجاوز رژیم صهیونیستی به حریم 
ایران گرفته شده است، امروز که شرایط تغییر کرده، 
دیگر توجیه منطقی ندارد. به نظر می‌رسد این تصمیم 
نه‌تنها بر مبنای واقعیت‌های امنیتی فعلی نیست، 
بلکه نوعی محدودیت غیرمنصفانه برای ورزش ایران 

محسوب می‌شود. 
فدراسیون بسکتبال ایران، هرچند پیگیری برای 
بازگرداندن حق میزبانی را آغاز کرده، اما تا کنون 
واکنش رسمی و صریحی از سوی مسئولان این 
فدراسیون اعلام نشده است. انتظار می‌رود با توجه 
به تناقضات آشکار و شرایط فعلی، فیبا بازنگری جدی 
در این تصمیم انجام داده و اجازه دهد میزبانی حق 
مسلم ایران به‌زودی به کشور بازگردد. در غیر این 
صورت، این تصمیم نه‌تنها به بسکتبال ایران لطمه 
خواهد زد، بلکه اعتبار فیبا را نیز در میان کشورهای 

آسیایی زیر سؤال خواهد برد.

وزنه‌بردار 94 کیلو بعد از رکوردشکنی در جهان 

معینی:خوشحالم خوابم تعبیر شد
گروه ورزشی / علیرضا معینی، وزنه‌بردار ایرانی، با 
کسب مقام نایب قهرمانی جهان در دسته ۹۴ کیلوگرم، 
موفقیتی بزرگ را تجربه کرد؛ نتیجه‌ای که خود او نیز از 
آن رضایت دارد، چرا که با رکوردشکنی یک کیلوگرمی 
نامش را در فهرست رکوردشکنان وزنه‌برداری جهان 

کرد.  ثبت 
معینی درباره تجربه رکوردشکنی در مسابقات جهانی 
می‌گوید: »قبل از مسابقه، تصویر رکوردشکنی را در 
ذهنم می‌ساختم و حتی خواب آن را دیده بودم. خدا 
را شکر که خوابم تعبیر شد و توانستم یک کیلو رکورد 

یک ضرب جهان را بزنم.« 
او معتقد است که در این مسابقه به هدفش رسیده 
است: »خدا را شکر رقابت بسیار خوبی داشتیم، چرا 
که هدفم ثبت شش حرکت بود و خوشبختانه موفق 
شدم. در حرکت یک ضرب، با رکورد ۱۸۲ کیلوگرم، 
رکورد جهان را به نام ایران ثبت کردم و در دو ضرب 
هم نسبت به مسابقات قبلی عملکرد بهتری داشتم و 

در مجموع مدال نقره را کسب کردم.« 
وزنه‌بردار ۲۲ ساله معتقد است که تحقق این آرزو پایان 
راه نیست: »آرزوهای من کوتاه و کوچک نیستند. من 
اهداف زیادی دارم که یکی از آنها مدال المپیک است 

و امیدوارم رنگ آن طلا باشد.« 
برای علیرضا معینی، رکوردشکنی تنها آغاز مسیر است: 
»قطعاً نایب قهرمانی در نروژ برای من شروع راهی 
تازه است. من فقط به رکوردشکنی فکر می‌کنم، زیرا 
وزنه‌برداری رشته‌ای رکوردی است و هیچ رکوردی ثابت 

نمی‌ماند؛ بالاخره روزی شکسته خواهد شد.« 
معینی از هم‌اکنون برنامه‌های خود برای درخشش در 
ناگویا را دارد: »ان‌شاءالله وزنه‌برداری ایران امسال در 
بازی‌های کشورهای اسامی و سال آینده در بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ در ناگویا بدرخشد. من نیز عضوی از این 
تیم هستم و می‌خواهم با مدالم مردم را خوشحال 

کنم.«
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درخواست ساپینتو برای اضافه شدن غلامپور

‌بازگشت مربی احساساتی
به اردوگاه آبی 

سهامداران سرخپوشان آخر مهر دور هم جمع می‌شوند

‌درویش همچنان
در گرداب زیاندهی

محمدرضا رحیم‌پور‌/  ریکاردو ساپینتو، 
سرمربی پرتغالی تیم فوتبال استقلال، 
در تازه‌ترین اقدام خود برای تقویت کادر 
فنی، با ارسال ایمیلی به علی تاجرنیا، 
سرپرست مدیرعامل باشگاه، خواستار 
حضور بهزاد غلامپور در جمع مربیان 

این تیم شده است.
باشگاه استقلال در حال بررسی این 
درخواست است، اما به نظر می‌رسد 
تحقق آن با چالش‌هایی مواجه باشد. 
غلامپور که سال‌ها تجربه حضور در 
کادرفنی استقلال را دارد، با وجود 

شناخت کامل از باشگاه، سابقه‌ای 
همراه با انتقادات هواداران نیز داشته 
است. همین موضوع احتمال بازگشت 
او به کادر فنی را تا حدی کاهش 

می‌دهد.
یک نکته مهم در این درخواست 
ساپینتو، تضاد احتمالی با مربی 
دروازه‌بان فعلی است. ساپینتو در 
ابتدای فصل یک مربی گلر با خود به 
استقلال آورده و حالا حضور غلامپور 
ممکن است باعث ایجاد ابهام در 
وظایف و نقش‌ها شود. هنوز مشخص 
نیست که غلامپور در چه عنوانی و با 
چه وظایفی می‌تواند در کادر فنی حضور 
داشته باشد و آیا نقش او به مربی گلر 
یا مسئولیت‌های  محدود می‌شود 

گسترده‌تری خواهد داشت.‌
ضمن اینکه مشکلات استقلال تنها 
نمی‌شود  دروازه  خط  به  محدود 
و شاید ساپینتو با اضافه کردن یک 
دستیار ایرانی جدید به دنبال کشف 
است.  از رختکن  حقایق  دیگری 
غلامپور که سابقه دوستی با ساپینتو 
را دارد، به عنوان بازیکن جدید این 
مربی می‌تواند نقش تأثیر‌گذاری در 
 کنترل رختکن آبی‌ها هم داشته

 باشد.
با این حال، پیگیری‌های باشگاه ادامه 
دارد و مدیران استقلال در حال سنجش 
واکنش  و  مدیریتی  فنی،  جوانب 
هواداران هستند تا تصمیم نهایی 

درباره حضور غلامپور گرفته شود.

در  قهرمانی  رویای   / سینا حسینی 
مسترالمپیا بازهم رنگ باخت. سکوی 
پایانی این رقابت‌ها بار دیگر صحنه‌ای 
تلخ برای هادی چوپان شد؛ همان 
اتفاقی که در دوره قبل برای او رقم 
خورده بود و با ناداوری عنوان قهرمانی 
به سامسون رسید، این‌بار دوباره 
تکرار شد. هیأت داوران مسابقات، 
بی‌رحم و بی‌تنازل، عنوان قهرمانی 
را به لاسنفورد آمریکایی اهدا کردند تا 
هادی، با سومین نایب قهرمانی خود 

در مسترالمپیا روبه‌رو شود.  
 نورهای سالن روی سکوی برندگان 
انعکاس آن روی عضات  می‌افتاد و 
تراشیده هادی، درخشش غیرقابل 
انکاری ایجاد کرده بود، اما چهره‌اش 
سنگین و پر از تلخی شکست بود. 
صدای بلندگو، لحظه‌ای فضا را پر کرد و 
نام نفر اول اعلام شد. چشمان هادی در 
لحظه‌ای کوتاه با غم و تردید پر شد، اما 
لب‌هایش آرام و محکم روی هم فشرده 
بودند. او با شجاعت، خشم خود را 
فرو خورد، دست لاسنفورد را فشرد و با 

لبخندی کوتاه تبریک گفت. جایزه ۲۰۰ 
هزار دلاری نفر دوم، هرچند که افتخاری 
مادی بود، اما هرگز نمی‌توانست تلخی 

آن ناکامی را از نگاه او پاک کند. 
پیش از آنکه نام نفر اول مسترالمپیا 
به طور رسمی اعلام شود، نتیجه آرای 
مردمی منتشر شد. سکوتی عمیق 
سالن را پر کرد. لحظه‌ای که نام 
قهرمان برگزیده مردمی اعام شد، 
هادی چوپان، ورزشکار ایرانی حاضر در 
بخش اصلی مسابقات، جایزه این بخش 
را دریافت کرد و کمربند قهرمانی به او 
اهدا شد. لبخندی آرام روی چهره‌اش 
نشست و نگاهش به جمعیت، پر از 
احترام و فروتنی بود. آن لحظه، قلب 
هواداران ایرانی و بینندگان از هر گوشه 
دنیا گرم شد و ثابت کرد عدالت گاهی 
در قلب مردم جاری است، حتی اگر روی 

کاغذ متفاوت باشد. 
ناکامی هادی چوپان از نظر منتقدان، 
اتفاقی عادی نبود. بسیاری از کارشناسان 
با انتقاد از سبک تصمیم‌گیری داوران، 
نتیجه را به چالش کشیدند. سایت 

EssentiallySports که پوشش ویژه‌ای 
از این رقابت‌ها داشت، درباره روز پایانی 
مسترالمپیا نوشت:»در جامعه بدنسازی 
دوباره بحث شد که آیا »از چوپان دزدی 
شده« است و برخی مربیان و چهره‌ها 
وارد مناظره شدند و درباره کیفیت بدنی، 
امتیازبندی  و  کاندیشنینگ  وضعیت 
مطالبی مطرح کردند که نشان می‌دهد 
تصمیم داوران با ابهام فراوانی همراه 
بوده است.« در رسانه‌های ورزشی دیگر 
نیز توجه ویژه‌ای به نتایج مسترالمپیا 
شد. زمانی که از چوپان به عنوان نفر 
دوم یاد شد، کارشناسان و منتقدان بر 
این نکته تأکید کردند که رقابت بین او 
و لاسنفورد بسیار نزدیک بوده و عملکرد 
هادی تحسین‌برانگیز بوده است، حتی 
اگر نتیجه پایانی منجر به قهرمانی او 

باشد.  نشده 
این نایب قهرمانی با واکنش چهره‌های 
جهانی نیز همراه شد. فیلیپ هیت، 
هفت‌بار قهرمان مسترالمپیا، ویدیویی 
از تمرین ددلیفت هادی منتشر کرد 
و تنها نوشت:»!!!!Strong«، عبارتی 

گروه ورزشی / راکت‌های امیرحسین هدایی، ملی‌پوش تنیس روی میز 
ایران در جریان مسابقات قهرمانی آسیا به سرقت رفت. 

بیست‌و‌هشتمین دوره رقابت‌های تنیس روی میز تیمی قهرمانی آسیا از 
شنبه به میزبانی هند آغاز شد و تیم ملی مردان با صدرنشینی در گروه 

خود، به جمع ۱۰ تیم برتر راه پیدا کرد. 
اما پیش از آغاز مسابقات، اتفاق عجیبی برای امیرحسین هدایی رخ داد. 
لژیونر کشورمان روز جمعه همراه با سایر ملی‌پوشان در سالن تمرین 
حاضر شد و پس از اتمام تمرین، راکت‌ها و وسایل خود را در قسمتی از 
سالن گذاشت و برای انجام تمرینات کششی به بخش دیگری از سالن 
رفت. چند دقیقه بعد که برگشت، متوجه شد هر دو راکتش به ارزش 

هزار یورو به سرقت رفته‌اند. 
پیگیری‌ها برای یافتن راکت‌ها بی‌نتیجه ماند و هدایی ناچار شد مقابل 
تیم‌های مغولستان و مالدیو از راکت‌های نوشاد عالمیان استفاده کند. این 
راکت‌های قرضی برای او خوش‌یمن بودند و هر دو دیدارش را با پیروزی 

پشت سر گذاشت. 
این موضوع به فدراسیون گزارش شد و مهرداد 

علی‌قارداشی، رئیس فدراسیون تنیس روی 
میز، هماهنگی‌های لازم را انجام داد. راکت‌ها 

توسط علی حدادگر، دبیرکل فدراسیون 
در همان هند تهیه و در اختیار هدایی 

گرفت.  قرار 
بنابراین در مسابقه امروز 

تیم ملی تنیس روی میز 
ایران، که مقابل برنده 
دیدار سنگاپور و تایلند 
شد،  خواهد  برگزار 

کت  ا ر با  یی  ا هد
نه  و  ید  جد

به  ضی  قر
ن  ا مید
هد  ا خو

رفت.

گروه ورزشی / مجمع عمومی عادی 
شی  ز ر و فرهنگی  کت  شر لانه  سا
مهرماه   ۳ ۰ تاریخ  در  لیس،  پرسپو
سال‌جاری در تهران برگزار خواهد شد.
 براساس اطلاعیه‌ای که باشگاه به 
مدیریت نظارت بر ناظران فرابورس 
ارسال کرده، به دلیل زیانده بودن 
شرکت در دوره مالی و وجود زیان 
انباشته، امکان پرداخت سود نقدی 
به سهامداران در مجمع عمومی عادی 
سالیانه برای سال مالی منتهی به ۳۱ 
خرداد ۱۴۰۴ میسر نخواهد بود. این امر 

نشان‌دهنده عمق چالش‌های مالی 
پیش روی این باشگاه ریشه‌دار است.
 این وضعیت در حالی رقم می‌خورد که 
باشگاه پرسپولیس از جمله درآمدهای 
کلیدی و معمول خود، نظیر حق پخش 
تلویزیونی، درآمدهای حاصل از تبلیغات 
اسپانسرینگ  قراردادهای  و  محیطی 
محروم بوده است.  با مدیریت صحیح 
و کارآمد این منابع درآمدی و همچنین 
کاهش هزینه‌های مازاد، می‌توان انتظار 
داشت که باشگاه‌های ایرانی به سمت 
سوددهی حرکت کنند اما با این وجود، 
مدیران باشگاه باید توجه ویژه‌ای به 
کنترل هزینه‌های غیرضروری و جلوگیری 
از ریخت‌وپاش‌های بی‌مورد داشته باشند 
تا از تحمیل فشار مالی بیشتر بر باشگاه 

جلوگیری شود. لازم به تأکید است که 
کاهش هزینه‌ها نباید به بهای نادیده 
گرفتن نیازهای اساسی تیم‌های ورزشی 
و افت کیفیت آنها تمام شود. منابع مالی 
باید به صورت هدفمند و در راستای توسعه 
تیم‌های ورزشی، آماده‌سازی هرچه بهتر 
بازیکنان و بهبود و ارتقای زیرساخت‌های 
ورزشی صرف شود، نه صرفاً در جهت 
پوشش هزینه‌های غیرضروری و جاری.  
در مجموع، وضعیت مالی فعلی باشگاه 
پرسپولیس بار دیگر این واقعیت را به 
اثبات می‌رساند که حتی باشگاه‌های 
بزرگ و پرطرفدار نیز برای رهایی از زیان 
انباشته و دستیابی به سودآوری، نیازمند 
مدیریت دقیق و هوشمندانه درآمدها و 

هزینه‌های خود هستند.

پرسپولیساستقلال

زندی بازی با هند و نپال را از دست داد
پریسا غفاری/ تیم ملی فوتبال زنان ایران در اولین 
فیفادی پس از صعود تاریخی به جام ملت‌ها، در غیاب 

نگین زندی راهی شیلونگ می‌شود.
 مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی، فهرست ۲۴ 
نفره‌ بازیکنان دعوت ‌شده را اعلام کرد. رها یزدانی، 
آتنا توفیق، مینا نافعی، کوثر کمالی، عاطفه ایمانی، 
فاطمه امینه‌ برازجانی، ملیکا متولی، گلنوش 
خسروی، عاطفه رمضانی‌زاده، زینب عباسپور، فاطمه 

پسندیده، مریم دینی، زهرا سربالی، زهرا احمدزاده، 
شقایق روزبهان، ثنا صادقی، زهرا قنبری، فاطمه 
شبان، روژین تمریان، شبنم بهشت، زهرا علیزاده، 
نگین زندی، سارا دیدار و افسانه چترنور از فردا تا 
۲۶ مهرماه تمرینات خود را در تهران پیگیری خواهند 
کرد.  ملی‌پوشان سپس در سفری چندمرحله‌ای راهی 
شیلونگ هند می‌شوند تا ۲۹ مهرماه برابر تیم ملی 
زنان هند و ۲ آبان‌ماه مقابل نپال به میدان بروند.  

با این حال، خبر تلخ برای جعفری و کادر فنی، 
مصدومیت جدی نگین زندی است. این بازیکن در 
دربی کرمان )خاتون بم-گل‌گهر سیرجان( از ناحیه‌ 
زانو آسیب دید و طبق نظر پزشکان حدود دو ماه از 

میادین دور خواهد بود. 
زندی درباره‌ مصدومیتش به خبرنگار ما می‌گوید:»در 
مسابقه جمعه، گراییلی و سربالی از پشت، پایم را قیچی 
کردند و استوک یکی از آنها به زانویم خورد. هنگام بلند 

شدن زانویم قفل کرد و دیگر نتوانستم ادامه دهم.«
 او درباره‌ روند درمانش نیز توضیح داد:»به دستور 

 MRI پزشک به دکتر رازی مراجعه کردم و پس از
مشخص شد رباط صلیبی زانویم ۵۰ درصد پاره 

شده است. دو هفته استراحت خواهم کرد 
و سپس فیزیوتراپی را آغاز می‌کنم. اگر 
کار به جراحی نکشد، امیدوارم تا دو 

ماه دیگر به میادین برگردم.«

راکت‌های قرضی برای »هدایی« خوش‌یمن بودندوزیر ورزش آب پاکی را روی دست سازمان خصوصی‌سازی ریخت

بابایی: منتظر مدال‌های طلای بیشتری باشیددزدی هزار یورویی از ورزشکار ایرانی باشگاه تنیس استقلال فروشی نیست

گروه ورزشی / احمد دنیا مالی، وزیر ورزش، پس از دو روز سکوت، با اعلام 
اینکه فروش باشگاه استقلال مطرح نیست، آب پاکی را روی دست سازمان 
خصوصی‌سازی ریخت. مرکز ملی تنیس، تنها یک ماه پس از افتتاح، 
به مزایده گذاشته شد؛ اتفاقی که همگان را متحیر کرد. این مرکز، ۲۹ 
شهریورماه در باشگاه استقلال به بهره‌برداری رسید و اگرچه طی این مدت 
هم در اختیار فدراسیون نبود، خبر مزایده شوکی بزرگ به جامعه تنیس 
وارد کرد، چرا که مرکز تنیس قرار بود مادام‌العمر به برنده مزایده برسد.
این خبر باعث شد داوودی عزیزی، رئیس فدراسیون تنیس، از اجلاس 
تنیس آسیا در قزاقستان به تهران بازگردد. این رخداد، همه اهالی تنیس 
ایران، از پیشکسوتان گرفته تا ملی‌پوشان را وادار به واکنش کرد و همه 

تلاش کردند تا مانع فروش تنها مرکز تخصصی تنیس ایران شوند.
نکته جالب‌تر اینکه نامه مربوط به جلسه مزایده مرکز تنیس ساعت 
۱۱:۳۰ صبح روزی که جلسه ساعت ۱۵ برگزار می‌شد، به دفتر وزیر ورزش 
رسید. اما دو روز پس از این تصمیم، احمد دنیا مالی با بازدید از مرکز 
تنیس، حرف آخر را زد: »هدف ما فراهم کردن کمپی به‌روز و کارآمد 
برای ملی‌پوشان بود و اینجا با هزینه‌ای درخور، مرکز تنیس را برای آنها 
راه‌اندازی کردیم. اما امکان فروش این مجموعه وجود ندارد، چرا که 
این کمپ تیم ملی است و پیش‌تر هم به دوستان اعام کرده‌ایم که 
اینجا در حال بهره‌برداری است و دولت اجازه فروش باشگاه استقلال 

نمی‌دهد.« را 

واکنش سرمربی پاراوزنه‌برداری به شروع خوب در پاراجهانی

گروه ورزشی / مهسیما بابایی، سرمربی تیم ملی پاراوزنه‌برداری، با خوشحالی 
از قهرمانی عطیه سادات حسینی در مسابقات پاراجهانی مصر، نوید درخشش 
سایر ملی‌پوشان را نیز می‌دهد. این موفقیت، در حالی رقم خورد که دختران 
پاراوزنه‌بردار ایران برای اولین‌بار در تاریخ حضور خود در این رقابت‌ها شرکت 
کرده‌اند.  او دراین باره می‌گوید: »شک نکنید، با آغاز مسابقات بزرگسالان، 
منتظر مدال‌های طلای بیشتر دختران ایران باشید. هرچند با حضور تیم‌های 
متعدد و سطح بالای رقابت‌ها پس از پارالمپیک پاریس، ملی‌پوشان کار آسانی 

ندارند اما امیدواریم بتوانند مدال‌های طلا، نقره و برنز کسب کنند.« 
به گفته سرمربی تیم ملی، پاراوزنه‌بردار جوان با عملکرد تاریخی خود 
انتظارات را برآورده کرده است: »مدال طلای دسته ۶۱ کیلوگرم عطیه سادات، 
نتیجه‌ای بود که پیش‌بینی می‌کردیم. این موفقیت تاریخی، برای اولین‌بار در 
پاراوزنه‌برداری زنان ایران اتفاق افتاد. خدا را شکر که عطیه نتیجه‌ای بسیار 
درخشان گرفت و با عملکرد فوق‌العاده خود همه را متحیر کرد.«  بابایی 
خوشحال است که شاگردانش شروع قدرتمندی داشته‌اند: »شروع قدرتمند 
زنان پاراوزنه‌برداری ایران در پاراجهانی نوید روزهای درخشان را می‌دهد و 
ان‌شاءالله دختران بتوانند سهمیه پارالمپیک را کسب کرده و برای اولین‌بار 
روی سکو بروند. یک ماه دیگر نیز زهرا سامانی، تنها زن پاراوزنه‌بردار ایران، 
در ریاض به رقابت خواهد پرداخت و به درخشش او نیز بسیار امیدواریم. تیم 
جوانان نیز با ترکیب هشت نفره در بازی‌های پاراآسیایی جوانان در دوبی 

شرکت می‌کند و امیدواریم با دست پر بازگردند.«

مسافران شیلونگ به خط شدند

هت‌تریک چوپان در نایب قهرمانی
گرگ پارسی مقام اول را به رقیبی از ینگه دنیا واگذار کرد

کوتاه، اما پر از احترام و تحسین برای 
توانایی‌های فیزیکی هادی. همزمان 
بهروز تابانی، دیگر ورزشکار حاضر در 
این رقابت‌ها، با انتشار یک استوری 
نوشت:»قهرمان فقط کسی نیست 
که روی سکوی اول می‌ایستد. قهرمان 
کسی است که با هر بار زمین خوردن، 
قوی‌تر بازمی‌گردد. تو برای ما همیشه 

قهرمانی.« 
فضای سالن آهسته خالی می‌شد و 
نورها روی هادی می‌‌تابید. قطره‌های 
عرق روی پیشانی‌اش می‌درخشید و 
نفس‌های عمیقش نشان از تمرکز و 
استقامت داشت. نگاه او به جمعیت، 
ترکیبی از تلخی ناکامی و غرور درونی 
بود. او کمربند مردمی را محکم در 

دست گرفت و در سکوتی که بر سالن 
سایه انداخته بود، حس قهرمانی 
واقعی در رفتار و نگاهش موج می‌زد. 
او نه با کمربند اول، بلکه با روحی 
شکست‌ناپذیر، قلبی تسلیم‌ناپذیر 
و عملکردی که تحسین جهانی را به 
همراه داشت، در دل مردم و تاریخ 

مسترالمپیا جاودانه شد.


